公告编号: 2018-001

证券代码: 834653

证券简称: 汉宇钟表

主办券商: 财达证券

# 湖南汉宇钟表股份有限公司 关于奥时分公司完成注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、基本情况

湖南汉宇钟表股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年8月23日召开第一届董事会第十三次会议,会议审议通过了《关于注销金时分公司、奥时分公司的议案》,根据公司章程规定,本议案为董事会审议范围,无需提请股东大会审议。

上述议案通过后,公司按照相关法律法规的规定完成了注销相关手续,并于近日收到长沙市工商行政管理局核发的(湘长)登记内注核字[2018]第161号《准予注销登记通知书》,奥时分公司注销工作已全部完成。

## 二、注销分公司情况

## 奥时分公司基本情况:

- 1、公司名称:湖南汉宇钟表股份有限公司奥时分公司
- 2、分公司性质:股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)
- 3、分公司负责人: 徐慧

公告编号: 2018-001

- 4、营业场所: 长沙市岳麓区岳麓大道 57 号奥克斯商业广场 1-48、2-20、2-21-1 号商铺
- 5、经营范围:在隶属企业经营范围内开展经营活动。(依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

## 三、本次注销分公司的目的和对公司的影响

1、本次注销分公司的目的

本次注销分公司是根据公司的发展需要,降低公司运营成本,盘活优化公司资产。

2、本次注销分公司对公司的影响

本次分公司的注销,不会对公司整体业务的发展和盈利水平产生 不利影响。董事会将积极关注该事项的进展情况,及时履行信息披露 义务。

## 四、备查文件目录

《湖南汉宇钟表股份有限公司准予注销登记通知书》((湘长)登记为注核字[2018]第161号)。

湖南汉宇钟表股份有限公司

董事会

2018年2月1日